

Шикарные [ювелирные изделия с бриллиантами](#) вы сможете найти на [zoloto-lombard.ru](http://zoloto-lombard.ru). Здесь предоставлен широкий выбор для каждого ценителя прекрасного.

В глубокой истории клубной культуры можно почерпнуть массу интересных идей. Вспомните хотя бы знаменитые салоны России и Франции, в которых царила своя уникальная атмосфера. Имя Мэри Коут многие связывают с молодёжной модой. В 60-х годах её стиль был очень узнаваем и имел широкую популярность. Классический вид представлял собой водолазку с высоким горлом в комбинации с мини юбкой. Помимо этого к комплекту прилагались чёрные колготки и ботинки не на каблук. Большинство компаний, занимающихся клубной одеждой – английские. Именно этот факт доказывает лидерство Англии в эволюции клубной культуры. Постепенно уличная мода начала вытеснять клубную. Произошло это после того как хип-хоп стал более доступен массам. С одной стороны такой исход довольно неплох, поскольку таким образом культура продолжает развиваться, с другой стороны уровень производимого материала снижается. Также следует подчеркнуть, что пропадает клубная мода. Молодёжь, которая приходит в клубы перестаёт задумываться, как она одета и что она носит. Поэтому стоит задуматься к чему такой исход может привести в конечном уровне.